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Exercicen: 1 (4 points)

Pour chacune des questions suivantes une seule proposition est exacte et aucune justification n’est

demandée. Cocher la bonneréponse.
1 (1+v7 + V2 est égalea a) viz ] b) 2 (1 o1 [
2 % estégalea a) V2 ] 2vZ [ o2 [
3- L’opposé de V2 — /3 est a) v2++v3 [] b)v3—-v2 [ ] o1 []
4- L’inverse de vZ — 1 est a 1-vZ2 [] by v2+1 [ ] © ﬁ []

Exercice n: 2 (8 points)

Soienta=1- 2—(V2+160)] - (VZ—1) & b=—(V3-3)+[-(—V3-418+1)+1]|+1

1- Montreque a=160¢€t b =420

2- Déterminer pged(a ;b) par la méthode d’algorithme d’Euclide.

3- Déduire ppcm(a;b).
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